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HierarkiHierarki PerhitunganPerhitungan & & menghitungmenghitung simultansimultan
U hi Urutan perhitungan
 Parenthesis (tanda kurung)
 Pangkat dan Akar pangkat
 Perkalian dan Pembagiang
 Penjumlahan dan Pengurangan
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  Oleh: Febrianto Amri Ristadi Oleh: Febrianto Amri Ristadi 

 Disampaikan pada mata kuliah Teknologi Informasi dan KomunikasiDisampaikan pada mata kuliah Teknologi Informasi dan Komunikasi



HierarkiHierarki PerhitunganPerhitungan & & menghitungmenghitung simultansimultanHierarkiHierarki PerhitunganPerhitungan & & menghitungmenghitung simultansimultan

No. Persamaan Hasil

1     2 51256 268 81.

2

     2.51256 268.8

    ‐7975 102 3104 5
‐03101.0352.

3

    102.3104.5 101.035

 5487 363.

4

 54‐87

 654321

36

6 64.

5 (test jika dikerjakan satu persatu)

 654321 6.6

 331 15. (test jika dikerjakan satu persatu) 331 1



I. Penggunaan I. Penggunaan ParenthesisParenthesisgggg

No. Persamaan Hasil

1.    637210 ‐55
432

2. 
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5
432
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5. 
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PerhitunganPerhitungan SudutSudut ((RADianRADian   DEGreeDEGree   GRADianGRADian))PerhitunganPerhitungan SudutSudut ((RADianRADian, , DEGreeDEGree, , GRADianGRADian))

 1 lingkaran penuh
= 360° = 2π rad = 400 gradg

 Pemrograman komputer lebih umum
menggunakan radianmenggunakan radian 







II  Perhitungan II  Perhitungan SudutSudut ((RADianRADian   DEGreeDEGree   GRADianGRADian))

No. Konversi Hasil

II. Perhitungan II. Perhitungan SudutSudut ((RADianRADian, , DEGreeDEGree, , GRADianGRADian))

1. 4.25 radian ke derajat 243.5070629

2 1 23 d k di 0 0193207942. 1.23 grads ke radian 0.019320794

3. 7.89 derajat ke gradian 8.766666667

4. 47.3°+ 82.5 rad =___° 4774.20181

5. 12.4°+8.3 rad − 1.8 grad= ____° 486.33497

6. 24°6’31” + 85.34 rad = ____radian  85.76077464

7 36 9° + 41 2 rad = gradian 2663 8734627. 36.9 + 41.2 rad  ____gradian 2663.873462



III  Fungsi Trigonometri dan hiperbolikIII  Fungsi Trigonometri dan hiperbolik

No. Persamaan Hasil

III. Fungsi Trigonometri dan hiperbolikIII. Fungsi Trigonometri dan hiperbolik

1. sin 63°52’41”= 0.897859012

2 ( /3) d 0 52. cos (π/3) rad = 0.5

3. tan(−35 grad) = −0.612800788

4. 2�sin45°�cos65° = 0.597672477

5. sin‐1 0.5 =  30°

6. (dalam radian) 0.785398163
= π/4 rad

‐1 2
ൌ

2
cos



III  Fungsi Trigonometri dan hiperbolikIII  Fungsi Trigonometri dan hiperbolik

No. Persamaan Hasil

III. Fungsi Trigonometri dan hiperbolikIII. Fungsi Trigonometri dan hiperbolik

7. tanh2.5 = 0.986614298

0 223130168. cosh 1.5 – sinh 1.5  = 0.22313016
= e‐1.5

 201
9. 0.795365461

10 i h 1 2� h 11 5 1 389388923

    
15
20‐1cosh

10. sinh‐1 2�cosh‐11.5 = 1.389388923



IV. Fungsi Logaritma dan eksponensialIV. Fungsi Logaritma dan eksponensial
No. Persamaan Hasil

1. ln 90 = 4.49980967

2. log  456  ln 456 = 0.434294481

3. 101.23 = 16.98243652

4. e1.45 = 4.2631145154. e   4.263114515

5. 104 x e‐ 4 + 1.2 x 102.3 = 422.5878667

6. 5.62.3 = 52.58143837

7 1 98864779537. 1.988647795

8. (78‐23)‐12 =  1.305111829x10‐21 
 4‐3 6432

9. 2�3.4(5+6.7) = 3306232.001



FungsiFungsi Basis (baseBasis (base‐‐n)n)

 Basis 10 (decimal) : 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
 Basis 16 (hexadecimal) : 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 A B C D E F Basis 16 (hexadecimal) : 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F
 Basis 8 (octal) : 0,1,2,3,4,5,6,7
 Basis 2 (binary) : 0,1

No. Persamaan Hasil
1. 2A16 dan 2748 dalam desimal 4210 ; 1881016  8  10 10

2. 12310 dan 10102dalam hexadecimal 7B16 ; A16

3 15 d 1100 d l kt l 25 143. 1516 dan 11002 dalam oktal 258 ; 148

4. 3610 dan 2C16 dalam biner 1001002 ; 
10110010  16  1011002



FungsiFungsi SaintifikSaintifik yang lainyang lain

No. Persamaan Hasil

1 3 65028154 521. 3.65028154

2. 22+32+42+52 = 54

 52

1
3. 12


4
1

3
1
1

4. 8! (= 1�2�3�4�5�6�7�8) 40320

5 17 2423252135. 17

6. 0.766044443

 43513

 40sin 1 2

7. 0.543080357
!8
1

!6
1

!4
1

!2
1

3
8. 0.124938736

4
3

log


